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1. neděle postní 
18. února LP 2024 

Barva fialová. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Hospodin je milosrdný a milostivý. 

 

Marek začíná evangelium krátkými zmínkami: o Janu Křtiteli, Ježíšově křtu, 
pokušení na poušti a připojuje krátkou shrnující zprávu o počátku Kristovy činnosti. 

Svatý Petr povzbuzuje křesťany, aby byli připraveni hájit svoji víru před 
druhými a nebáli se pomluv a hanobení, či dokonce utrpení. Vždyť sám Pán trpěl. 
A tak vyjevuje podstatný článek křesťanské víry, totiž Kristovou smrtí byli 
ospravedlněni i ti, kteří zemřeli před Kristem. 

Popeleční středa zahájila postní dobu, čas naší duchovní obnovy. V tomto čase 
budeme číst nejdůležitější texty z Písma svatého. Cílem není jen soustředit se na 
Ježíšovo utrpení, ale především obnovit naši víru přinášející spásu skrze kříž a 
zmrtvýchvstání Krista. První neděle otevírá téma postu, pouště a odvahy nechat se 
Bohem vést. 

Příběh o potopě v sobě nese zásadní sdělení: Všichni lidé propadli hříchu. 
Bůh má moc člověka zcela vyhubit. Ale toto řešení Bůh nevolí! Naopak hledá 
šanci, jak lidstvu pomoci. Výrazem toho je smlouva s celým živým stvořením. 
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Z papežovi homilie na Popeleční středu 

Postní doba nás pak ponořuje do lázně očisty a vyprázdnění: chce nám 
pomoci odstranit veškerý "make-up", vše, čím se odíváme, abychom vypadali 
přiměřeně, lépe, než jsme. Návrat k srdci znamená vrátit se ke svému 
pravému já a ukázat ho před Bohem takové, jaké je, nahé a odhalené. 
Znamená to podívat se do svého nitra a uvědomit si, kým skutečně jsme, 
sundat masky, které často nosíme, zpomalit tempo svého horečného života, 
přijmout život a pravdu o sobě samých. Život není divadlo a postní doba nás 
vyzývá, abychom sestoupili z jeviště přetvářky, abychom se vrátili k srdci, k 
pravdě o tom, kdo jsme. Návrat do srdce, návrat k pravdě.   

Popel nasypaný na naši hlavu nás vybízí, abychom znovu objevili tajemství 
života. Říká nám: dokud budete nosit brnění, které zakrývá vaše srdce, 
dokud se budete maskovat maskou zdání, vystavovat umělé světlo, abyste 
se ukázali nepřemožitelní, zůstanete prázdní a neplodní. Když naopak budete 
mít odvahu sklonit hlavu a nahlédnout do svého nitra, pak budete moci objevit 
přítomnost Boha, který vás miluje a vždycky miloval; konečně se brnění, které 
jste si postavili, rozbije a vy budete moci pocítit, že jste milováni věčnou 
láskou.  

Sestro, bratře, já, ty, každý z nás, jsme milováni věčnou láskou. Jsme popel, 
na který Bůh dechl svůj dech života, jsme země, kterou vytvaroval svýma 
rukama (srov. Gn 2,7; Ž 119,73), jsme prach, z něhož povstaneme k 
nekonečnému životu, který je pro nás připraven navěky (srov. Iz 26,19). A 
jestliže v popelu, kterým jsme, hoří oheň Boží lásky, pak zjišťujeme, že jsme 
touto láskou prodchnuti a že jsme povoláni k lásce: milovat své bratry a 
sestry, být pozorní k druhým, žít soucitem, projevovat milosrdenství, dělit se s 
potřebnými o to, co jsme a co máme. Proto almužnu, modlitbu a půst nelze 
redukovat na vnější praktiky, ale jsou to cesty, které nás vedou zpět k srdci, k 
podstatě křesťanského života. Umožňují nám objevit, že jsme popel milovaný 
Bohem, a činí nás schopnými rozestřít stejnou lásku na "popel" tolika 
každodenních situací, aby se v nich znovu zrodila naděje, důvěra a radost. 

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-02/papezova-
homilie-na-popelecni-stredu.html ) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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První neděle postní      18. 2. 2024 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Marii a Karla Tomáškovy, zemřelé rodiče a 

sourozence z obou stran. 

v 9:30 na Rožberku – za + Annu Houfovou a živé a + z rodiny Houfovy a Konečných. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Svátek Stolce sv. Petra, apoštola 

příští neděle Druhá neděle postní 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

19.2. 

v 7:30 - Pouchov – za + matku a dceru. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

20.2. 
   Mše svatá zde není. 

Středa 

21.2. 

    v 8:00 - Rožberk – za živé a + členy kněžského bratrstva QV. 

    v 18:00 - Pouchov – za + Františka Kněze a duše v očistci. 

Čtvrtek 

22.2. 

    v 17:00 - Rožberk – za + P. Josefa Pecna. 

Pátek 

23.2. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

ve 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova.  

    v 18:00 - Pouchov – za syny Františka a Davida a za mír.  

Sobota 

24.2. 

    v 18:00 Pouchov – za rodiny Dytrtovu a Fejfarovu. 

Neděle 

25.2. 

v 8 hod - Pouchov – za Jana Věcka a rodiče z obou stran. 

v 9:30 – Rožberk – za + rodiče Blažkovy, sourozence a duše v očistci. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

Sbírka na svatopetrská haléř 

bude příští neděli. Jde o prostředky, které Svatý Otec používá na humanitární pomoc 

v různých koutech světa, kde se lidé octnou v nouzi. Děkuji předem za vaše příspěvky. 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Křížové cesty 

V postní době budou křížové cesty na Pouchově o nedělích od 15 hodin. Prosím pište 

se, na stolku je rozpis. Křížová cesta bude také po ranní nedělní mši svaté na Pouchově. 

Na Rožberku je křížová cesta ve čtvrtek od 16:30 hodin. V neděli 17. 3. 2024 od 15 

hodin vás zvu na křížovou cestu ve Smržově. 

 

Postní duchovní obnova 

bude od pátku 22. 3. 2024 večera do soboty 23. 3. 2024 poledne. Povede ji P. Jiří 

Voleský, farář z Trmic. Začneme v 18:00 mší svatou, pak bude první přednáška na faře 

a program bude pokračovat v sobotu dopoledne. Jste srdečně zváni. 

 

Doprovázení mladých v postní době 

Sestry salesiánky spolu se Salaší a dalšími doprovázejícími nabízejí mladým do 30 let 

doprovázení postní dobou. Mladí si mohou vybrat někoho z doprovázejících, 

zkontaktovat sestry a my vás propojíme. Více info na plakátku. 

 

Společenství mládeže – výlet 

V pátek 23. února proběhne Spolčo výlet. Sraz bude v 8:20 na Terminálu HD. 

Přihlašování je do středy 21. února. Více informací na www.antonin.cz, na plakátku 

nebo u P. Filipa Duška. 

 

Večer chval 

    bude v neděli od 19:30 ve farním kostele. Srdečně zvu. 

 

Poděkování paní Heleny Rýznarové 

Maminka P. Miloslava, paní Helena Rýznarová děkuje za modlitby a mše sv. za jejího 

syna při výročí jeho odchodu a také za každou vzpomínku, kterou jí adresujete. Potěšila 

jí zpráva o mši svaté a vyjádřila, že sama skrze naše modlitby cítí velkou oporu. 

Bývá často ve vzpomínkách mezi pouchovskými farníky, děkuje Pánu Bohu za čas 

prožitý mezi námi a všechny srdečně zdraví a přeje vše dobré. 

 

 

Lektoři příští neděle 25.2. 

Pouchov Rudolf Pastuszek Rožberk Pavel Hesoun 

 Helena Baigerová  Marie Hesounová 

 Jan Mádlík ju.  Stanislava Kozáková 
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